Ogólna klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych przez Iławskie Centrum Usług Wspólnych
 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46 WE ( ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) informuję, że:
· administratorem Pani/Pana danych jest Dyrektor Iławskiego Centrum Usług  Wspólnych z siedzibą w Urzędzie Miasta Iławy, ul. Niepodległości 13, 14-200 Iława, tel. 89 6494715, adres e-mail: icuw@icuw.ilawa.pl ;
· naszym inspektorem ochrony danych można skontaktować się poprzez e-mail: ido@icuw.ilawa.pl ;
· celem przetwarzania Pani/Pana danych jest realizacja ustawowych zadań ICUW,                a podstawą prawną  przetwarzania jest art. 6 ust. 1  lit. c Rozporządzenia;
· podanie danych jest wymogiem ustawowym a konsekwencjami niepodania danych będzie brak realizacji w/w celu;
· odbiorcami Pani/Pana danych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa;
· Pani/Pana dane będą przechowywane w czasie niezbędnym do realizacji ww. celu,              z uwzględnieniem okresów przechowywania określonych przepisami prawa, w tym zgodnie z instrukcją archiwalną;
· przysługuje Pani/Panu prawo do żądania dostępu do swoich danych, do ich sprostowania, do usunięcia, do ograniczenia lub sprzeciwu wobec przetwarzania,                 a także prawo do przenoszenia danych;
· może Pani/Pan wnieść skargę do organu nadzorczego, jeśli uważa Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych narusza Pani/Pana prawa lub powyższe Rozporządzenie;
· dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również            w formie profilowania,
Administrator Danych Osobowych

